Aktualizovdno 1. 4. 2020

OPRAVNE ZKOUSKY, OPAKOVANI ROCNIKU

Na konci semestru a Skolniho roku, Zaci dostanou vysvédceni, na némz jsou hodnoceny predméty. Do
vyssiho ro¢niku mlzZe nastoupit zZak, ktery uspél ze vsech vyucovacich predmétli podle skolniho
vzdélavaciho planu.

OPRAVNE ZKOUSKY (REPARAT)

Pokud Zak na konci Skolniho roku neprospél z jednoho ¢i dvou povinnych predmétl (vyjimkou jsou
predméty jako hudebni vychova, télesnad vychova apod.) na zakladni nebo na stfedni Skole, musi
vykonat tzv. opravné zkousky, aby mohl postoupit do vyssiho rocniku.

Pokud Zdk neprospél ve tfech a vice predmétech, musi opakovat rocnik (u zakladni skoly) nebo je
jeho studium ukonceno (u stfedni Skoly).

Opravné zkousky probihaji pred komisi (tficlenna skupina uciteld zkousi Zaka z uciva predmétu).

KDY MAJi ZACI DELAT OPRAVNE ZKOUSKY:

Termin opravné zkousky stanovuje reditel Skoly nejpozdéji do konce Skolniho roku (31. 8.).

Reditel mdZe stanovit ndhradni termin opravné zkousky ze zavaZnych divodd (nemoc, 74k neuspél u
opravné zkousky apod.) a to nejpozdéji do 15. 9. nasledujiciho Skolniho roku na zakladni skole a do
konce zafi nasledujiciho skolniho roku na stredni skole.

V pfipadé pochybnosti o spravnosti hodnoceni na konci pololeti ¢i skolniho roku, mlze zakonny
zastupce do 3 pracovnich dnll Zadat reditele ¢i krajsky Grad o pfezkoumani hodnoceni Zaka.
Nedostavi-li se zdk na termin opravné zkousky, neprospél.

NEUSPEL-LI ZAK U OPRAVNE ZKOUSKY, MA NASLEDUJICi MOZNOSTI:
- nazakladni skole: zak opakuje rocnik na zakladé rozhodnuti feditele skoly

- na stiedni Skole: Zak prestane byt zakem skoly nasledujici den (muize podat prihlasku na
tu samou nebo na jinou SS a znovu nastoupit do prvniho roéniku, pokud splini kritéria
prijimaciho fizeni)

H Vjednom dni mGZe 74k vykonat pouze jednu opravnou zkousku.
K pripravé na opravné zkousky doporucujeme vyuzit sluzeb doucovani.
OPAKOVANI ROCNIiKU

73k zakladni $koly, ktery neprospél u opravnych zkousek nebo nebyl hodnocen ke konci kolniho
roku, opakuje rocnik.

Opakovani rocniku u zakl zakladnich skol je moZné pouze jednou na kazdém stupni (1. stupen =
1. - 5. tfida, 2. stupen = 6. - 9. tfida). Priklad: zak opakoval 2. ro¢nik a na konci 4. tfidy neprospél
a neprospél ani u opravnych zkousek, postupuje presto automaticky do 5. ro¢niku.

3 Hodnoceni prospéchu (klasifikace)
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NONPABUTENHU U3NUTU, NOBTAPAHE HA K/NTIAC

B Kpaa Ha cpoka U yyebHaTa rogMHa yyeHuUUMTE Noy4aBaT YAOCTOBEPEHME, HA KOETO Ca NOCOYEHMU
OLEHKMTE MO npeameTuTe. YUYEHUK, KOWTO € ycrnan no BCUMYKM 06y4yaBaHM npegmMeTu CbracHoO
YYUAULLHMA 06pa3oBaTesieH NiaH, MOXe Aa NPEMUHE B NO-FOPEH Knac.

MONPABUTE/NHU U3NUTU

AKO B Kpas Ha y4yebHaTa rogMHa yY4eHUKbT He e YCnsaa Nno eAuH UKW ABa 3a4b/KUTeNHu npeameta (c
M3KNIOYEHWE HA NMPeaAMETH KaTo My3nKa, GU3MYECKO Bb3NWUTaHWE M 4p.) B OCHOBHOTO UM CPeaHOTO
yuymauue Toi TpAabea Aa NpaBu Taka HapeyeHWTe NonpaBUTeNIHU U3MUTK, 33 Aa MOXKE A3 NpeMuHe B
no-ropHuA Knac.

AKO yYeHMKbBT He e ycnan no Tpu uam noseye npeameTa, Tol Tpabea ga NoBTapsa Knaca (B OCHOBHOTO
YUUAULLE) AU OBYYEHMETO MY € MPUKAIOYEHO (B CPEAHOTO YUUMLLE).

MonpaBUTENHUTE U3MUTK Ce NPOBEXAAT NPes KOMUCUA (TPUYNEHHA Tpyna yuuTeNn U3NUTBA yYeHMKa
BbPXY MaTepuana no npeameTa).

KOlrA YYHEHUUWTE TPAGBA OA AbPXAT NONPABUTEJIHUTE U3NUTU:

[aTata Ha nonpaBUTENHMUA U3MUT ce ONpeaens OT AUPEKTOPA Ha YUUULLETO HE MO-KbCHO OT Kpas Ha
y4yebHaTta roamHa (31.8.).

[VpeKTopbT MOXe Aa onpefeny AOMbJHUTENHA [JaTa 3a MNOMPaBUTE/NIHUA M3MUT MO CEePUO3HU
npuuYnHK (6onect, B Ciyyai, Ye yYeHWKbT He HanpaBy NOMPaBUTENHUA U3MUT U T.H.) HE NMO-KbCHO OT
15.9. Ha cnefBawata yyebHa rogmMHa B OCHOBHOTO YYMIMLLE M A0 KPas Ha cenTeMBpM Ha cieagallaTa
y4yebHa rovHa B CPeAHOTO yYUMLLE.

B cnyyait Ha CbMHeHVe OTHOCHO NMPaBM/IHOCTTA HA OLEHKATa B Kpas Ha CPOKa UK yyebHaTa roguHa,
3aKOHHMAT NPeACTaBMTE/Nl MOXe B paMKuTe Ha 3 paboTHM AHM A3 MOMCKA OT AMpPEKTopa Mau
KpalCKOTO BEAOMCTBO [ia NpepasrnesaT oLeHKaTa Ha yYeHuKa.

AKO YYEHUKDBT HE Ce ABM Ha AaTaTa Ha MOonpPaBUTENHUA U3MUT CMATA Ce, Ye He Fo e U34bPXKan.

AKO YYEHWUKDBT HE M3ABPXKWU MNOMNPABUTEN T AMA CNEAHUTE
Bb3MOXHOCTH:
- B OCHOBHOTO yuYMAMLie: YYEHUKDT NOBTapA KAaca Bb3 OCHOBA pelleHne Ha AUPEKTOPa Ha

YYNAULLETO
B CPEAHO YUMAMLLE: YHEHUKDBT NpecTaBa Aa 6bAe yH4EeHMK Ha YUUIULLETO Ha CledBalyums
AeH (MoXKe Aa KaHAMAATCTBA 3a CbLUOTO UAM APYro CPEAHO YHUAULLE U A3 BNe3e OTHOBO B
MbPBU KYPC, aKo OTroBapA Ha KpUTepUUTE Ha npolieaypaTta 3a Npuem)

H YuennksT Moxe fa npaBu caMo eanH NONPaBUTENEH U3MWUT B €AUH JeH.
3a noAroteAHe 3a NONPaBUTEIHUTE U3MUTKU NPEnopbYBame B3eMaHe Ha JOMbAHUTE/THN YPOLW.
NOBTOPAHE HA KNACA

YYeHUK B OCHOBHOTO y4nauLLe, KOWTO He MU3O0bPXKKN NONpaBUTenHUTE N3NUTU UNN He e 6un OLEeHeH B
KpaAa Ha yqe6HaTa rognHa, NnoBTapA Knaca.

[MoBTapAHETO Ha KAnac 3a yYeHUUMUTe OT OCHOBHOTO YYM/IULLE € Bb3MOXHO CamoO BeAHbX BbB
Bceku etan (1-em etan = 1-8M — 5-Tn Knac, 2-pu etan = 6-T — 9-Tn Knac). Mpumep: yYeHUKDBT e
NOBTOPAN 2-pW KNAC M B Kpaa Ha 4-TWM KNac He e yCcnaa 1M He e MU34bpXKaa M nonpasuTenHuTe
M3MNUTKU, BbMPEKN TOBA NPeMUHaBa aBTOMAaTUYHO B 5-TW Knac.
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